

НАШИ ГАСТРОЛИ

Не первый раз встречается со зрителем Удмуртии Мензелинский татарский государственный драматический театр.

На этот раз мы привезли в Ижевск драму «Иряк лавыллары» («Тревожные сердца») З. Шагимуратова, комедии «Икенче яшьлек» («Вторая молодость») Г. Хуснуллина и «Безнэн авыл кешеләре» («Люди нашего села») Т. Мяннуллина.

В спектаклях заняты: заслуженная артистка РСФСР и ТАССР Х. Салимова, заслуженная артистка РСФСР Н. Зиганшина, народный артист ТАССР М. Кичубаев, заслуженные артисты ТАССР Р. Шакирова, А. Фасхутдинов, М. Зайнуллин.

Гастроли начинаются 1 февраля в помещении Дворца культуры механического завода. Комедию Г. Хуснуллина «Икенче яшьлек» мы покажем 2 февраля в клубе лесозавода и клубе «Строитель». В остальные дни гастроли будут проходить во Дворце культуры машиностроительного завода. Наши спектакли смогут также посмотреть зрители Воткинска, Сарапула и Можги.

З. ГИНИЯТУЛЛИН,
артист Мензелинского татарского драмтеатра.